

中央扶贫开发工作会议确定

农民人均纯收入2300元为新扶贫标准

比2009年提高了92%，覆盖更多低收入者

□据新华社北京11月29日电

中央扶贫开发工作会议29日上午在北京召开。中央决定，将农民人均纯收入2300元(2010年不变价)作为新的国家扶贫标准，这个标准比2009年提高了92%，把更多低收入人口纳入了扶贫范围。

到2020年，稳定实现扶贫对象不愁吃、不愁穿

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席会议并发表讲话。胡锦涛强调，实践充分证明，经过改革开放30多年来的不懈努力，我们成功走出了一条中国特色扶贫开发道路。当前，我国扶贫开发已经从以解决温饱为主要任务的阶段转入巩固温饱成果、加快脱贫致富、改善生态环境、提高发展能力、缩小发展差距的新阶段。

胡锦涛指出，到2020年，深入推进扶贫开发的总体目标是：稳定实现扶贫对象不愁吃、不愁穿，保障其义务教育、基本医疗和住房。贫困地区农民人均纯收入增长幅度高于全国平均水平，基本公共服务主要领域指标接近全国平均水平，扭转发展差距扩大趋势。

要坚持开发式扶贫方针，同时实行扶贫开发和农村最低生活保障制度有效衔接，把扶贫开发作为脱贫致富的主要途径，把社会保障作为解决温饱问题的基本手段；坚持统筹城乡发展，坚持扶贫开发与推进城镇化、建设社会主义新农村相结合，与生态环境保护相结合，促进经济社会发展与人口资源环境相协调。要坚持政府主导、分级负责，坚持突出重点、分类指导，坚持全社会参与、合力推进，坚持尊重扶贫对象主体地位、激发贫困地区内在活力。

全面推进连片特困地区扶贫攻坚

国务院总理温家宝在会议讲话中强调，要顺应经济社会发展和扶贫开发的阶段性变化，不断完善扶贫开发政策。中央决定将农民人均纯收入2300元(2010年不变价)作为新的国家扶贫标准。这个标准比2009年提高了92%。大幅度提高扶贫标准，把更多低收入人口纳入扶贫范围，这是社会发展的进步，

中老缅泰将联合打击湄公河流域严重治安问题

□据 新华网

26日，中老缅泰湄公河联合巡逻执法部长级会议联合声明在北京通过。中老缅泰四方将于2011年12月中旬开始，在湄公河流域开展联合执法。该声明表示，针对湄公河流域发生的突出治安问题，经四国协商一致，共同组织实施联合行动，打击危害流域安全的严重治安问题。

四方同意，自2011年12月中旬开始，在湄公河流域开展联合执法，以共同维护和保障湄公河流域安全稳定、促进湄公河流域经济社会发展和人员友好往来。

是扶贫力度加大的重要措施。各地发展不平衡，经济发达地区可根据自身实际和能力确定更高的本地扶贫标准。

温家宝指出，要全面推进连片特困地区扶贫攻坚，将六盘山区等11个连片特困地区和西藏及四川、云南、甘肃、青海四省藏区，新疆南疆三地州作为扶贫攻坚的主战场，并在武陵山片区率先开展区域发展与扶贫攻坚试点。中央和省级财政要大幅度增加对这些地区的一般性转移支付，中央财政扶贫资金的新增部分主要用于连片特困地区，国家大型项目、重点工程和新兴产业要优先向符合条件的特困地区安排。

温家宝说，农村义务教育学生营养改善计划率先在连片特困地区的680个县(市)试点。建立定点联系机制，每1个片区由1个中央部委负责联系，督促指导片区规划的实施。各省区市可从实际出发，确定若干连片特困地区给予重点扶持。要坚持开发式扶贫和农村社会保障两手抓。今后一个时期，国家新增社会保障投入要向农村尤其是贫困地区倾斜。新型农村社会养老保险明年要实现全覆盖。

地方财政逐年加大投入扶贫资金规模

财政部昨天发布《财政专项扶贫资金管理办法》(以下简称《办法》)，要求加强财政专项扶贫资金管理，提高资金使用效益，地方各级财政根据各地减贫工作需要和财力情况，每年预算安排一定规模的财政专项扶贫资金，并逐年加大投入规模。

《办法》规定，财政专项扶贫资金是国家财政预算安排用于支持各省(自治区、直辖市)农村贫困地区、少数民族地区、边境地区、国有贫困农场、国有贫困林场、新疆生产建设兵团贫困团场加快经济社会发展，改善扶贫对象基本生产生活条件，增强其自我发展能力的专项资金。

专项扶贫资金使用范围必须遵循如下基本方向：围绕培育和壮大特色优势产业，围绕改善农村贫困地区基本生产生活条件，围绕提高农村扶贫对象就业和生产能力，围绕帮助农村扶贫对象缓解生产性资金短缺困难；围绕编制、审核扶贫项目规划。

四方同意，在中国关累港设立中老缅泰湄公河联合巡逻执法联合指挥部，四国派驻官员和联络员，根据本国司法管辖权和法律规定协调、交流情报信息，按照协商一致的原则统一协调各国执法船艇及执法人员开展联合执法工作。

四方同意，针对湄公河流域发生的突出治安问题，经四国协商一致，共同组织实施联合行动，打击危害流域安全的严重治安问题。此外，还原则同意成立维护湄公河治安联合工作组，对突出治安问题进行实地调研，磋商、拟定合作改善流域治安状况的工作措施，报请四国执法安全部门批准后实施。

秦光荣当选中共云南省委书记

□新华社昆明11月29日电

中共云南省第九届委员会第一次全体会议11月29日选举秦光荣为省委书记，李纪恒、仇和为省委副书记，当选为省委

委的还有李江、张田欣、黄毅、孟苏铁、曹建方、辛维光、刘维佳、杨成熙、赵金、李培。中共云南省第九届纪委第一次全会选举辛维光为省纪委书记，郭永东、郭志宏、杨玉清、赵志彬为省纪委副书记。

中国光伏企业联合应诉美“双反”调查

□据 中新网

29日下午，中国英利、尚德、天合、阿特斯等14家光伏企业在北京发表联合声明并举行新闻发布会，阐明中国企业对美国太阳能产品反倾销、反补贴调查的立场。

中国机电产品进出口商会副会长王贵清说，中国光伏企业对美“双反”调查申请表示强烈反对，并认为该申请是对中国光伏产业及光伏产品对美出口现状的歪曲。

14家光伏企业共同声明称：开放的国际光伏产品市场是全球环保事业具有重要意义；中国光伏产品对美出口增长来源于市

场竞争优势，而非低价倾销或政府补贴；中国光伏产业是国际光伏产业链的重要组成部分，对美国和中国光伏产业的发展作出了重大贡献；中国光伏企业的“双反”应对工作得到了美国光伏企业的大力支持，并将继续与其寻求合作与共同发展；中国光伏企业有信心跨越“双反”考验，维持并提高在美国市场的竞争力。

据了解，10月19日7家美国光伏电池厂商向美国政府提出申请，对来源于中国的多晶硅光伏电池产品提起反倾销、反补贴调查。美国国际贸易委员会和美国商务部已分别于10月19日和11月8日予以立案。

煤矿瓦斯防治“十条禁令”发布

□据 中新网

国家安全生产总局、国家煤矿安监局日前发布通知，要求贯彻执行《煤矿瓦斯防治工作“十条禁令”》，有效防范和坚决遏制煤矿重特大瓦斯事故。

“十条禁令”具体内容如下：禁止煤矿无证无照、证照不全、证照暂扣等非法生产建设行为，禁止核准建设30万吨/年以下的高瓦斯矿井和45万吨/年以下的煤与瓦斯

突出矿井新建项目，禁止应进行瓦斯抽采的矿井在瓦斯抽采未达标区域进行采掘活动，禁止在综合防突措施效果不达标的突出煤层进行采掘活动，禁止9万吨/年及以下的煤与瓦斯突出矿井未经防突能力评估擅自组织生产，禁止矿井瓦斯超限作业，禁止擅自降低矿井瓦斯等级，禁止矿井在安全监测监控系统运行不正常的情况下进行采掘活动，禁止采掘工作面无风、微风作业，禁止使用国家明令禁止使用或者淘汰的设备。

新一轮“限广令”顺民心

有关卫视表态：严格执行

□据 新华网

广电总局28日下发《〈广播电视广告播出管理办法〉的补充规定》，重申每集电视剧中间不得再以任何形式插播广告。补充规定既出，有关卫视表态要严格执行，观众、网友也纷纷力挺“限广令”。

近年来，有关电视剧插播广告的政策不断在调整。2003年，广电总局开始推行《广播电视广告播放管理暂行办法》，规定19点至21点的黄金时段内所播放的电视剧中不得插播广告。

2009年9月，广电总局颁布《广播电视广告播出管理办法》(2010年1月1日实施)。办法规定，播出电视剧时，可以在每集(以45分钟计)中插播2次商业广告，每次时长不得超过1分30秒，其中在19时至

21时之间播出电视剧时，每集可以插播1次商业广告，时长不得超过1分钟。

时隔一年，荧屏广告违规问题出现反弹情况，广电总局又于今年10月11日再次下发《关于进一步加强广播电视广告播出管理的通知》，针对电视剧中插播广告的时间、长度以及广告类型作出进一步规定。通知强调要规范影视剧和新闻节目中间插播广告的行为，禁止在片头之后、剧情开始之前以及剧情结束之后、片尾之前插播任何广告。

据了解，截至目前，天津卫视、江苏卫视等几家地方卫视都已率先表态取消电视剧中的插播广告。江苏卫视相关负责人表示，这次广电总局重申禁止在电视剧片头片尾插播广告，规定更加全面、详细，卫视一定严格遵守。此外，北京卫视、东方卫视也均表示会严格按照补充规定来做。

阿新酸牛奶

口感好的理由

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖)，绝不添加香精、增稠剂、防腐剂等任何添加剂，原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种，富含益生菌，肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶，均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐，全程密封，干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验，原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。